



По факту покушения на убийство женщины и ее малолетнего ребенка на северо-западе Москвы расследуется уголовное дело



Хорошевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северо-западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «а,е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц).

По данным следствия, 6 декабря 2022 года в квартире жилого дома, расположенного по улице



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Демьяна Бедного, произошло возгорание, в результате которого в городскую больницу были госпитализированы 24-летняя жительница столицы и ее 2-летний сын.

Следствием установлено, что возгорание произошло в результате поджога двери.

В настоящее время подозреваемый 1990 года рождения задержан, в скором времени он будет доставлен в подразделение ведомства для проведения следственных действий. Расследование продолжается.

08 Декабря 2022

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1747511/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v